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ELŐADÓK:
Dr. Balogh Nándor
PhD, Dipl. ECVCP, a PraxisLab alapítója és vezetője, praxislab.hu

Dr. Balogh Nándor 1996-ban végzett az Állatorvostudományi Egyetemen, PhD fokozatát 2004-ben sze-
rezte. Szakmai gyakorlatait az egyetem Belgyógyászati Tanszékén és annak laboratóriumában végezte, 
majd az Üllői Nagyállat Klinika laboratóriumát vezette. Több éven keresztül külföldi laborok (VetMedLabor 
Németország, IDEXX-VetMedlabor) hazai képviseletét látta el, majd 2008-ban az IDEXX angliai központi 
laborjában dolgozott. 2009-ben kiérdemelte a European College for Veterinary Clinical Pathology diplo-
máját (Dipl. ECVCP), és hazatérése után, nemzetközi mintára, megalapította a PraxisLabot, ahol szakértői 
csapatával immár közel 15 éve támogatják megbízható és minőségi vizsgálatokkal a hazai állator-
vosok munkáját. A laborban főként a citológiai, endokrinológiai és a klinikai kémiai vizsgálatokat felügyeli, 
emellett az állatorvosi diagnosztika szakértőjeként gyakran ad elő hazai és külföldi fórumokon. 

Dr. Csöndes Judit
PhD, kisállatgyógyász szakállatorvos, a PraxisLab munkatársa, praxislab.hu 

Dr. Csöndes Judit 2008-ban végzett az Állatorvostudományi Karon, kisállatgyógyász szakállatorvos  
másoddiplomáját 2013-ban szerezte meg. A Belgyógyászati Tanszék klinikai állatorvosaként 2008-2016  
között részt vett a belgyógyászati tantárgyak elméleti és gyakorlati oktatásában, az Állatorvosi Kórélettan  
és a Laboratóriumi Diagnosztika tárgy oktatója volt. 2016 óta a PraxisLab csapatát erősíti, PhD doktori 
disszertációját 2022-ben védte meg. Fő érdeklődési területe a kutyák és macskák endokrin megbete-
gedései, továbbképző előadásokat is az endokrin és laboratóriumi diagnosztika témakörökben szokott 
tartani. A PraxisLab munkatársaként különösen fontosnak tartja a klinikus kollégákkal való közös gondol-
kodást és a laboratóriumi eredmények interpretálásában nyújtott segítséget. 

Dr. Kunos Viktória 1998-ban diplomázott az Állatorvostudományi Egyetemen. 2000-től klinikus állat-
orvosként, majd PhD hallgatóként dolgozott a Belgyógyászati Tanszék és Klinikán, ahol a laboratóriumi 
diagnosztikai és a citológiai vizsgálatokban is tapasztalatot szerzett. Mindezek mellett az akkor induló 
onkológiai szakrendelésbe is bekapcsolódott, részt vett a kórélettan és a belgyógyászat oktatásában 
is magyar és angol nyelven. A PraxisLabnál 2012 óta dolgozik, ahol elsősorban a citológia és hemato-
lógia vizsgálatokat végzi, emellett az egzotikus állatok megbetegedéseivel és hematológiai vizsgálataival 
is foglalkozik. 

2024. május 15-én szerdán 13.00-tól

PraxisLab - A mindig elérhető szakmai maximum

A PraxisLab a magyar állategészségügyi piac vezető magánlaboratóriuma, olyan referencialaboratórium, ahol a diagnosztika  
– a korszerű automaták és a pontos eredmények mellett – a hiteles szakmai standardokról, a jövőbemutató újításokról, 
valamint a hozzá társuló szakmai tudásról és a tudásmegosztásról szól. Célunk, hogy partnereink magas szintű kiszolgá-
lása mellett, fejlesztésekkel is aktívan formáljuk az itthoni diagnosztikai trendeket.
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13.00 – 14.00  Dr. Balogh Nándor, PhD, Dipl. ECVCP
 IDEGRENDSZERI TÜNETEK – SEGÍTSETEK LELETEK!  45’
 LABORATÓRIUMI ELTÉRÉSEK 
 NEUROLÓGIAI TÜNETEKKEL JÁRÓ KÓRKÉPEKBEN

14.00 – 15.00  Dr. Csöndes Judit, PhD
 A VÉRCUKORMÉRŐK TITKOS ÉLETE  45’

15.00 – 16.00  Dr. Kunos Viktória
 AZ ENDOKRIN SZERVEK CITOLÓGIÁJA  45’

16.00 – 17.00  Dr. Mester László
 VIZELETVIZSGÁLAT A MINDENNAPI GYAKORLATBAN  45’

17.00 – 18.00  Dr. Tóth Bálint
 MEKKORA A BAJ?  45’
 A NEM REGENERATÍV ANAEMIÁK HÁTTÉROKAI, 
 DIAGNOSZTIKÁJA ÉS TERÁPIÁJA

Dr. Mester László 1996-ban végzett az Állatorvostudományi Egyetemen, majd a Szülészeti és  
Szaporodás biológiai Tanszéken klinikus állatorvosként dolgozott. 2001-től gyógyszerkutatási  
területen folytatta pályáját, ahol vizsgálatvezetőként laboratóriumi állatokon végzett gyógyszerbiztonsági  
és toxikológiai vizsgálatokat. A kutatási területen eltöltött 20 év alatt tapasztalatot gyűjtött a külön-
féle vizsgálatok szervezéséről, a laboratóriumi munkáról, a GLP (Good Laboratory Practice) és  
minőségbiztosítás területéről. A PraxisLab csapatához 2021-ben csatlakozott, ahol a laboratóriumi  
diagnosztikai munkában vesz részt. 

Dr. Tóth Bálint 2014-ben végzett, majd a Kórélettan és Onkológiai Tanszéken, valamint a Belgyógyászati 
Tanszéken – a klinikai betegellátás mellett – részt vett az angol és magyar nyelvű kórélettani, laboratóriumi  
diagnosztikai, belgyógyászati, onkológiai tantárgyak oktatásában. Mindezek mellett az Állatorvosi 
Hematológiai és Onkológiai Központban onkológiai betegek vizsgálatával és kezelésével is foglalkozott. 
2018-tól a Praxislab munkatársa, ahol feladatai a kenetek vizsgálata, a leletek értelmezése, valamint 
kapcsolattartás és konzultáció az állatorvos kollégákkal. Fő érdeklődési területe a hematológiai  
betegségek diagnosztikája.

5 VET WEBINAR előadás 2024. május 15-én szerdán, online diszkusszióval:

A PRAXISLAB TEADÉLUTÁN továbbképzési pontértéke: 28 PONT (3/TK-Web/2024/MÁOK)
„Az internetes (online) továbbképzés után csak az a kamarai tag kaphat továbbképzési pontot, … aki a rendezvény teljes 
időtartamának legalább 60 százalékában jelen volt aktív online kapcsolatban.” – MÁOK Továbbképzési Szabályzat

 Részvétel a PRAXISLAB TEADÉLUTÁN (5 előadás) kurzuson:  28.000 Ft 
 
 VET WEBINAR klubtagoknak* VIP és ELIT klubtagoknak (egységesen):                                                 20.000 Ft helyett
                                                              -10% jubileumi kedvezménnyel:   18.000 Ft 
 
 VET WEBINAR ENDOKRINOLÓGIAI kurzus (14 előadás) résztvevőinek:  ingyenes 

 + 28 továbbképzési pont 
 + kinyomtatható színes pdf összefoglalók 
 + online diszkusszió az előadások után 
 + előadások visszanézése tetszőleges időpontokban 2024. augusztus 31-ig

* A VET WEBINAR klubtagság feltétele min. egy online kurzusunkon / konferenciánkon való korábbi részvétel, vagy Pest megyei kamarai tagság.

RÉSZVÉTELI DÍJAK:

JELENTKEZÉS: WWW.VETPRESS.HU webinar@vetpress.hu, +36 30/411-4315
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